TpuronomMeTpruueCKre ypaBHEHUA

IIpennogaBarens: Jleuenko H.I.



OnpenesieHre apKCUHYCA, APKKOCHHYCA,
APKTAHITeHCA U AaPKKOTaHIeHca:

ApKcHHYCOM “Hcaa @ €[—1, 1 ] Ha3pIBaeTCs TAKOe
qucno t €/—n/2, m/2], cuHyc KOTOPOro paBeH a.

ApKKOCHHYCOM 1HcJIa @ €[—1, ] [ Ha3pIBaeTCs TaKOE
qucio t €/0, m/, KOCHHYC KOTOPOT0 PaBeH a.

APKTAHTeHCOM I ¢ E(—x, +o0) Ha3bIBA€TCSA TAKOE
qHCIo { E(—m/2, m/2), TaHT€HC KOTOPOTO PaBEH d.

APKKOTAHT€HCOM YHCIA @ E(—, +o0) Ha3BIBAETCH TAKOE
qucio t €((), ), KoOTaHT€HC KOTOPOTO PaBEH d.
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[Ipumepsr:
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BreinmoaauTs 3a1anus;

1) Burmcmire:  a) arcetg (5 ): 6) arecos(~ ;)

.
B) arcsin — ) arctg 0.
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2) Haiimute 3HaueHHe BEIpaKEeHH:

: : 1 1
a) aresin | —aresin(—2);  6) 2arctg 1 +arctg (- =)

1 : 1
B) 18 arccos > 2 arcsin(~-) — arctg V3.
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[IpocTenime TPUroHOMETPUUYECKUE YPABHEHUA.

[IpocTeiimue TPHrOHOMETPHYECKHE YPABHEHHS:

cosx=a (-1<azl)
x=z arccos a+ 2[In, n €Z (0 <arccos a <II) (1)

sin=a (-1<a<l)

x=(-1f'arcsina+IIn,n€Z (—gﬁarcsin aSg) 2)
1gx=a
x=ma+ﬂn:nem-g<arctga<§) (3)



YpaBHEHHE COSX = a.

1) VpaBHeHHe cos X = a.

IIpu |a| > 1 ypaBHeHHe cOSX = a peleHHI He HMeeT.

IIpu |a] = 1 oOmee pereHne ypaBHEHH COSX = a 3aIHCEIBAeTCA
B BHJIE!
X = xarccosat2mn,ne”.

JlaHHas GpopMy1a BKIHOYAeT JBa MHOKECTBA PeIIeHHI:
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(Z — MHOKECTBO LIeJIBIX YHCel).



I’ pacdpmaeckoe 000CHOBaHME:




[Ipumep 1:

_\2
[Ipuvep:  Pemmuts ypaBHeHHe €OS X = i

[lo popmyne (1) x== g;;ggwqg? +2In, n €7,
§=i%+2ﬂn,nEZ
Otger: §=i%+2ﬂn,nEZ



[Ipumep 2:

[Ipumep: Pemuts ypaBHeHHe 2cos X + 1 =0.

[lepeHeceM cBOOOHEIH WiIeH B IPABYIO UaCTh, IOMEHSB 3HAK:
Zeosx——1:
Pa3emuM 00e 9acTH ypaBHeHHS Ha 2:

ITo hopmyne (1) x == arccos(— %)+ 2IIn, n €Z,
x=i? +2IIn.: nEZ

211
OTBeT: Xx= i? + 2IIn, n €Z



[Ipumep 3:

[Ipumep: Pemuts ypaBHeHHe c0S /X = 1
[To gopmyze (1)  7x == arccosl + 2IIn, n €Z,

T.e. 7x=0+2lIn, n €Z, oTKy/I2

21In
X=—1 EL

21In
Omer: X= — 1 EL




YpaBHEHHE SINX = a.

2) VpaBHeHHe sin X = a

IIpu |a| > 1 ypaBHeHHe SINX = a He HMeeT peleHHi].

IIpu |a| < 1 obmiee permeHHe ypaBHEHHS SINX = a 3aIIHCHIBaeTCA
B BHJIE:

x=(—1)"arcsina + 7n, n€Z.

JlanHas popMy1a COIEPIKHUT IBe BETBU peIleHHI:
X; = arcsina + 2mn, X,= 7 — arcsina + 27n, n€Z.




I’ pacdpmaeckoe 000CHOBaHME:




[Ipumep 1:

D | =

[Ipuvep: PemuTs ypaBHeHHe SInX =

ITo hopmye (2)
X= (- l)narcsin% Fllnn€Z,

sl G g +IIn, n €Z.
Otser: X = (-1} % +1In, n €Z.



[Ipumep 2:

IIpumep: PemuTh ypaBHeHHE 2SINX — V3 =0.

[lepeHeceM cBOOOHEII WieH B MPaBYIO YacTh, IOMEHAB 3HAK:
2sinx = /3.
Pa3nenuM o0e yacTH ypaBHeHHS Ha 2:

ITo popmye (2)

................................

OrBer: x= (-1)*° g +IIn, n €Z.



YpaBHEHHUE tgX = a.

[Tpr MpOH3B0TBHOM 3HAueHIH a 00ee pereHHe
YPABHEHILA gX = A HMeeT BH
= a1 167



I’ pacdpmaeckoe 000CHOBaHME:




[IpuMep: PemIHTb ypaBHEHHE 3tgX — V3=0.
[TepeneceM cBOOOIHBIH 4IeH B TEBY0 YaCTh, IOMEHAB 3HAK:

3tex =13,
Pa3emuy 00€ 9acTH ypaBHEHHS Ha 3.
V3
1gx =
IIo Q)op\ryne 3) X= Q%&Igng + I n€Z,
x= -+ IIn, n €Z.
A

OTBET: X E+l'In nez.
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